

ПОБЕДА! 1945 – 2020 До дня Победы остался 51 день**КОРОТКО О РАЗНОМ****В честь Победы**

Палатой молодых избирателей при Совете Федерации Федерального Собрания РФ проводится Всероссийский конкурс «Творческая работа «Моя семья в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Принять участие в нём могут граждане нашей страны в возрасте от 14 до 18 лет. Для этого необходимо до 6 апреля 2020 года направить свою творческую работу на одну из предложенных тем.

Более подробно ознакомиться с условиями мероприятия, требованиями, номинациями, сроками можно на официальном сайте конкурса <https://пмзсф.рф>.

Обработка данных

В связи с коронавирусной инфекцией в местах массового скопления людей, в учреждениях и организациях производится измерение температуры тела граждан. Многие задаются вопросом законности этих действий.

– Обработка таких данных возможна только после получения согласия субъекта. Но так как меры по выявлению заболевания путём измерения температуры связаны с определением возможности выполнения трудовых функций, работодателю согласие работника на измерение температуры тела не требуется. Лица, не находящиеся с организацией в трудовых отношениях, смогут выразить своё согласие на сбор сведений о температуре их тела намерением посетить данную организацию.

Не нарушаются права граждан, если работники, а также посетители организации уведомлены о проведении измерений температуры тела путём размещения на видном месте у входа соответствующего объявления, – комментирует помощник прокурора района Антон Шульгайт.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Девочек больше

По информации отдела ЗАГС администрации Сладковского муниципального района, в прошлом году зарегистрировано рождение 78 детей (в предыдущем – 99). Из них девочек больше, чем мальчиков (сорок две и тридцать шесть соответственно).

Популярными именами среди маленьких представителей сильного пола стали Дмитрий, Иван, Кирилл. К редким именам можно отнести Макара, Егора, Владимира, Михаила.

Лидирующие позиции среди имён сладковских малышей по-прежнему занимают Дарья, Валерия, Екатерина, Анастасия. В числе нечасто встречающихся женских имён появились новенькие – Алёна, Вера, Зоя, Ангелина и Ева.

Анастасия ГАЦАЕВА

Погода в нашем районе

Новоандреевские юнармейцы активно развивают общественное движение.

Юнармейцев в районе станет больше

В муниципалитете создано местное отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия»

Учредительное собрание состоялось в минувший четверг в администрации района. На встрече присутствовали представители системы образования, культуры, районного Совета ветеранов, органов местного самоуправления.

Первый заместитель главы района Александр Сажин, рассказывая о военно-патриотическом воспитании, отме-

тил необходимость создания местного отделения «Юнармии». Напомнил, что движение не первый год успешно развивается в Новоандреевской школе. В ближайшее время планируется создание специализированного класса в Сладковском общеобразовательном учреждении, а затем и в других школах района.

В ходе собрания избран постоянно действующий кол-

легиальный руководящий орган – штаб местного отделения «Юнармии». Его роль будет выполнять Дом детского творчества «Галактика». Руководителем штаба назначена директор Татьяна Райбер. В состав ведомства вошли представители отделов образования администрации района и культуры Елена Останина и Оксана Гаврилова, специалисты Сладковской, Нику-

линской и Лопазновской школ Михаил Титенков, Виктор Забелин, Марал Абельмажинов. Николай Таланцев как первопроходец общественного движения также стал членом штаба.

На заседании был определён единый день принятия присяги юнармейцами. Датой события назначено 4 ноября.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

АКТУАЛЬНО**Казахстан: установлены ограничения на пересечение границы**

В связи с усложнившейся ситуацией с коронавирусом Республика Казахстан ввела временные ограничения при пересечении российско-казахстанской границы

С целью недопущения возникновения и распространения инфекции с 15 марта 2020 года в местах пересечения границы жителями приграничных территорий, а с 16 марта в пунктах пропуска через государственную границу граждане Российской Федерации по внутренним паспортам и свидетельству о рождении для детей, не достигших возраста 14 лет, временно не смогут пересекать государственную границу, сообщает пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям.

При этом данное ограничение не коснётся граждан, ранее въехавших на территорию Республики Казахстан по внутренним паспортам или свидетельствам о рождении. А также тех людей, которые следуют в Российскую Феде-

рацию транзитом через Казахстан. Не распространяется ограничение на членов делегаций международных организаций, направляющихся в Казахстан по приглашению МИД республики, обслуживающий персонал трансграничных

сооружений, расположенных на территории государства, и членов поездных и локомотивных бригад, экипажей воздушных и морских судов. Лица, являющиеся членами семей граждан Казахстана, при подтверждении факта родства также имеют право на пересечение границы.

В настоящее время рассматривается порядок пропуска через государственную границу граждан, осуществляющих пассажирские перевозки на регулярной основе, в том числе водителей рейсовых маршрутных автобусов.

– Пропуск членов поездных бригад, следующих через границу, временно будет осуществляться по внутренним паспортам, удостоверениям личности граждан Республики Казахстан при наличии справки, подтверждающей, что он действительно является сотрудником ОАО РЖД и не пребывал в течение 30 дней в следующих странах: Китайской Народной Республике, Иране, Южной Корее, Италии, Франции, Германии, Испании, – сообщают специалисты ведомства.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

18.03 Ночь -3 День СР 0

19.03 Ночь -2 День ЧТ +2

20.03 Ночь 0 День ПТ +2

21.03 Ночь +1 День СБ +3

АКТУАЛЬНО

БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Поправки в Конституцию РФ – новый уровень социальных гарантий

Жители Сладковского района высказывают мнения о поправках в главный документ страны



Предложенные изменения в Конституцию Российской Федерации активно обсуждаются. Многие из них нашли положительные отклики у населения, кого-то предстоящие нововведения даже воодушевили.



Василий Степкин,
с.Сладково.

Председатель районного Совета ветеранов Василий Степкин:

– 22 апреля мы пойдём голосовать за поправки в Конституцию РФ. Соглашаясь с ними, отдадим голос за социальные гарантии. Был период, когда люди задавались вопросом: а будут ли пенсии? Теперь мы станем уверенными в этом. Более того, появятся стабильные индексации пенсий. Это коснётся и других социальных выплат и льгот. Нуждающиеся в помощи будут получать

поддержку от государства. Благодаря новым поправкам станут реально воплощаться права и свободы человека.

И эти изменения вносятся не на один-два года. Они будут действовать десятилетия. А это значит, что правительство обязуется обеспечить реализацию тех мер поддержки, которые прописаны в основном документе нашего государства. И эти важные социальные гарантии касаются пожилых, работающих, матерей, детей, семей в целом.

Серебряный волонтер, руководитель клуба «Маслянский дворик» Инна Урих:
– Мы с супругом обязательно пойдём голосовать за поправки в Конституцию РФ. Все инициативы планируем поддержать. И если всё действительно будет так, как задумано, то жизнь россиян изменится в лучшую сторону.

Среди поправок есть моменты, которые касаются пенсионеров. Действительно, люди, находящиеся на заслуженном отдыхе, нуждаются в поддержке. Индексация пенсий – важная мера. Поддержка семей, защита мате-

ринства – это существенная поправка. Полностью согласна с тем, что дети – главное наше достояние. И, несомненно, я проголосую за то, чтобы все эти поправки внесли.

Ещё один важный момент: введение положения о самобытности культуры народов, закрепление защиты прав и поддержки соотечественников за рубежом. Считаю, что многонациональность страны важна. И наше государство и власть не остаются равнодушными, а берегут всех, кто проживает на территории России.

Людмила ВЕРХОШАПОВА,
Фото Алексея ЛАВРОВА



Инна Урих, п.Маслянский.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Как стать полицейским

Сотрудники правоохранительных органов рассказывают об имеющихся вакансиях

Служба в полиции традиционно считается одной из престижных. Но как быть, если молодому человеку не удалось получить юридическое образование, а мечту осуществить всё же хочется? Комментирует заместитель начальника ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» майор полиции Вячеслав Росляков:

– В настоящее время имеется возможность устроиться на службу в полицию. Вакантные должности участковых уполномоченных полиции, ин-

спектора ДПС, полицейского патрульно-постовой службы полиции, водителей дежурной части, оперуполномоченных уголовного розыска. Но не все кандидаты подходят. Приглашаются на службу граждане Российской Федерации не моложе 18 лет и не старше сорока лет, имеющие полное среднее, среднее специальное или высшее образование (не обязательно юридическое), а также прошедшие службу в Вооружённых силах Российской Федерации. Сотрудникам полагается ста-

бильная высокая заработная плата, гарантированный социальный пакет; право выхода на пенсию после 20 лет службы, включая службу в Вооружённых Силах.

Для получения более полной информации следует обращаться по телефонам ОП № 4: 8 (34555) 23-3-97, 8 (34555) 23-1-85. Или в отдел по работе с личным составом МО МВД России «Ишимский» по адресу: г.Ишим, улица Гагарина, 60, т.т. 8 (34551) 79856, 8 (34551) 79855.

Анастасия ГАЦАЕВА

Наступила календарная весна. В этом году она обещает быть ранней. А значит, уже появляется риск чрезвычайных ситуаций на воде

Правила важно знать и выполнять

Многие забывают, что водоём во время таяния льда всегда опасен. Основные правила поведения на водных объектах напоминает начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Сладковскому муниципальному району майор внутренней службы. Иван Щетков:

– Воздержитесь от посещения водоёмов в данный период времени, так как выполнение элементарных мер предосторожности – залог вашей безопасности.

Если же вы оказались в непростой ситуации, то постарайтесь сохранить спокойствие. Помните! Провалившись под лёд, широко раскиньте руки по его кромкам, чтобы не погрузиться с головой. Если возможно, передвиньтесь к тому краю полыньи, где течение не увлечёт вас под него. Старайтесь, не обламывая кромку, без резких движений выбраться на лёд, наползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги,

что идёте на помощь. Приблизьтесь к полынье ползком, широко раскинув руки. Подложите под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползти на них.

Запомните, к самому краю полыньи подползать нельзя, иначе и сами окажетесь в воде. Ремни и шарф, любая доска, лыжи, санки помогут вам спасти человека. Бросать связанные предметы нужно за три – четыре метра до пострадавшего. Подайте ему подручное средство, вытаскивайте его на лёд и ползком двигайтесь от опасной зоны.

Необходимо правильно оказывать первую медицинскую помощь пострадавшему на воде. При попадании жидкости в дыхательные пути человеку нужно очистить полость рта, уложить его животом на колено так, чтобы голова свисала к земле и, энергично нажимая на грудь и спину, удалить воду из желудка и лёгких. Затем приступить к выполнению искусственного дыхания.

Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию, и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь за помощью в спасательную службу по телефону 01 или с мобильного телефона 112.

Надо обязательно снять и отжать всю одежду, потом надеть (если нет сухой) и укутать полиэтиленом (возникает эффект парника).

широко их расставив. Выбравшись из полыньи, перекачиваясь, а затем двигайтесь ползком в ту сторону, откуда шли.

Если же вы стали очевидцем подобной ситуации, действуйте следующим образом. При спасании человека, провалившегося под лёд, сначала необходимо крикнуть ему,

При общем охлаждении пострадавшего следует как можно быстрее доставить в тёплое (отапливаемое) помещение. Снять мокрую одежду, тепло укрыть, обложить грелками, напоить горячим чаем. При этом немедленно вызвать скорую медицинскую помощь.

Анастасия ГАЦАЕВА

ОФИЦИАЛЬНО

Вниманию организаций и индивидуальных предпринимателей!

Администрация Сладковского муниципального района извещает о приёме заявок для отбора на 2020 год организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих доставку и реализацию товаров первой необходимости и оказывающих социально значимые виды бытовых услуг в труднодоступных населённых пунктах, для предоставления государственной поддержки в форме субвенций по направлениям, указанным в постановлении Правительства Тюменской области от 30 декабря 2015 г. № 605-п.

Приём заявлений осуществляется с **19 марта по 10 апреля 2020 года включительно.**

Заявление подаётся на имя Главы Сладковского муниципального района. К заявлению прилагаются документы.

Приём заявок осуществляется ежедневно, в рабочие дни: понедельник с 8-00 до 17-00, вторник, среда, четверг, пятница с 8-00 до 16-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00.

Более подробную информацию по порядку отбора организаций и индивидуальных предпринимателей можно получить, обратившись в отдел экономики, прогнозирования и инвестиций администрации Сладковского муниципального района по адресу: Тюменская область, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.44, по тел. 8 (34555) 23-5-24, 23-0-42, по электронной почте: sladkovocon@mail.ru.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ



Юные артисты радовали яркими творческими номерами.

Море подарков, улыбок, цветов

Творческие коллективы Сладковского района поздравили женщин с 8 Марта

Весна – любимое время года почти у всех женщин. Ведь с приходом первых её дней отмечается праздник любви и красоты – Международный женский день. Именно тогда в адрес представительниц прекрасной половины человечества поступает огромное количество красивых слов, цветов, подарков, песен, стихов.

Мы вновь листаем пришедшие в редакцию газеты письма. В этот раз они рассказывают о том, как радовали женщин творческие коллективы района, сотрудники Домов культуры и библиотек. Как мамам, бабушкам, сёстрам, подругам дарили в солнечное воскресенье праздничное настроение.

В преддверии столь прекрасной даты необычное мероприятие прошло в Новоандреевской библиотеке. Приглашёнными стали не женщины, а воспитанники

детского сада «Теремок». А вот темой встречи были как раз-то мамы. Олеся Мальцева, библиотекарь, поговорила с детьми о женских профессиях, книгах о представительницах прекрасного пола, подарках для них. Пока разгадывали загадки, приготовили мамам сюрпризы. Ну вот теперь можно и отмечать праздник!

Неудивительно, что в районном Доме культуры ведущими концерта в честь 8 Марта стали мужчины – Владимир и Руслан Барановы. Кто как не представители сильного пола должны поздравлять нас! А подарки в виде ярких выступлений, эмоций и улыбок дарили вокальная группа «Вдохновение», коллектив «Визави», трио «Сибиряки», дуэт «Будьте здоровы» и хор «Русская песня». Было много сольных номеров.

Необычный букет подарили женщинам Майского сельского поселения. Так говорит

культурный организатор Людмила Пушкарева. Он состоял из песен, танцев, слов поздравлений. На сцену в праздничный день выходили совсем юные артисты и взрослые коллективы. Они радовали зрителей своим творчеством, которое исходило от души. А вечером для женщин провели интересные конкурсы. Прошла борьба за звание «Супердевушка 2020». Его добились Светлана Спасибухова и Оксана Покрышка.

Для рождественских женщин тоже была подготовлена программа с творческими номерами. Атмосферу праздника создала и по-весеннему оформленная сцена Дома культуры. Танцы, песни, сценки, стихи, игра на гитаре дарил радость и хорошее настроение виновницам торжества. А фотосессия с местными артистами оставила память на долгие времена.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото из архива
Рождественского СДК

НА ТЕМУ ДНЯ

Приходите в гости к нам

На базе Маслянской сельской библиотеки действует клуб по интересам «Волшебница»

Открыт он для всех желающих. Клуб даёт возможность общаться на интересные темы, делиться своими секретами и опытом. А также учиться самому, учить других любимому увлечению и просто отдыхать душой.

Девиз участников клуба: «У хозяйки сельской руки никогда не знают скуки: готовят, вяжут, вышивают и усталости не знают».

На занятиях изготавливаются разные поделки, занимательные игрушки: котята, улитки, пчёлы, снеговики, курочка-ряба, разноцветные пасхальные цыплята и яйца в корзинке. Они прекрасно украсят праздничный пасхальный стол и многое другое. Все вязаные изделия подарены детям в комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория».

Особенно приятно, что женщины не торопятся расходиться после занятий по домам, а остаются на чаепитие. Эта традиция появилась также по инициативе самих

участниц клуба. Приходите в гости к нам, вам всегда будем рады!

Елена ФИЩУКОВА,
руководитель клуба
«Волшебница»



Маслянские рукодельницы во время изготовления необычных сувениров.

ГТО – всей семьёй!

Семья Филатовых из села Усово представляла Сладковский район на областном фестивале комплекса ГТО среди семейных команд в Тюмени

Местом проведения мероприятия стал легкоатлетический манеж. Всего участвовали 23 семейные сборные. В состав каждой входили мать, отец, сын или дочь, бабушка или бабушка.

Сначала спортсмены состязались в личном первенстве и командном зачёте, выполняя нормативы многоборья комплекса. На втором этапе фестиваля участники боролись за победу в рамках эстафеты «Готов к труду и обороне».

Честь Сладковского района защищала семья Филатовых в составе папы Владимира, мамы Татьяны, сына Артёма

и бабушки Людмилы. На высокие командные места хоть и не претендовали, но достойно справились со всеми предложенными испытаниями. А глава семейства смог пробиться в десятку сильнейших по итогам выступления среди мужчин в возрасте от 30 до 39 лет.

В завершение мероприятия все семьи-участники были награждены памятными подарками от департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области.

Павел ХАРАПОНОВ, специалист ДЮСШ «Темп»



Семья Филатовых достойно представила район на областных соревнованиях.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

«Железные» игры

В райцентре прошли соревнования по гиревому спорту среди представителей сельских поселений в зачёт XXXI летних игр Сладковского муниципального района

Женщинам нужно было выполнить рывок гири 16 кг каждой рукой, для мужчин – двоеборье по гирям. В двоеборье входил толчок двух гирь по 24 кг двумя руками и рывок гири указанным весом каждой рукой.

Задачи, скажем, для мужчин были непростые. Так как толкнуть две гири общим весом 48 кг без тренировки нелегко.

Итак, среди 22 участников соревнований – пятнадцать мужчин, семь женщин. Все они представляли семь команд сельских поселений. Отсутствовали лишь сборные Степновской, Менжинской и Никулинской территорий.

Открыли мероприятие мужчины, выполнявшие толчок двух гирь. Не у всех получалось данное упражнение двоеборья. Потом выступили женщины, которые заставляли пудовую гирю летать, как пушинку, под сводами спортзала. Особенно хорошо получилось у Айгуль Кукариной из Майки. Гиря ей покорилась 59 раз. Второе место принадлежало Надежде Даниловой, выступавшей за Сладковское сельское поселение. Её результат – 45 раз. Третье место захватила в трудной борьбе Елена Комарова (Усово) – 35 раз поднята гиря над головой. 26 раз проделала это Надежда Сильченко из Новоандреевки. Представители двух сельских поселений показали

равные результаты, по 25 раз – Ольга Иванова и Ирина Челнокова из Маслянки и Лопазного. Здесь принято решение по присвоению места в пользу более лёгкого участника, Ольге – пятое место, Ирине – шестое. Совсем немного от них отстала Светлана Минх, заработавшая 20 очков.

Продолжили соревнования мужчины, выполнив вторую часть двоеборья – рывок. В результате состязаний места распределились следующим образом: Сладковское – 436, Майское – 404 очка, Усовское – 400, Лопазновское – 232, Новоандреевское – 216, Маслянское – 144, Александровское – 80.

В Сладковском поселении в общий зачёт – 436 по 176 очков внесли Константин Павлик и Николай Рейн. В Майском – 164 очка на счету Ивана Полторацкого, 152 – Евгения Романова. В Усовском поселении общую копилку с помощью гирь пополнили Григорий Жуков – 172 очка, Дмитрий Яшкин – 148. Хорошо выступили Владимир Баженов (Лопазное) и Сергей Валясов из Новоандреевки. И хотелось бы отметить выступавшего в личном зачёте и набравшего фактически 168 очков Владимира Ромашина (Сладково).

Всем, взявшим в руки железный снаряд, наилучшие пожелания!

Николай ВОЛКОВ,
тренер-преподаватель
ДЮСШ «Темп»

«Гуляют сказки по земле Ершова»

Сотрудники районной детской библиотеки для учащихся 2 «б» класса Сладковской школы провели мероприятие «Гуляют сказки по земле Ершова».

6 марта исполнилось 205 лет со дня рождения П.П.Ершова. Это наш земляк, автор знаменитого «Конька-горбунка», создав-

ший ещё много стихотворений, эпиграмм, рассказов и пьес.

Ребята познакомились с жизнью и творчеством сказочника. Они посмотрели презентацию, узнали, что село Безруково в Ишимском районе было переименовано в Ершово, а имя Петра Павловича носят улица в городе Ишиме и Ишимский

государственный педагогический институт. Бюст же Ершова установлен в Нефтеюганске, памятник – в Ишиме. Второклассники послушали отрывки из сказки «Конёк-горбунок», ответили на вопросы викторины. И в завершение мероприятия нарисовали понравившихся персонажей.

Экскурсия в библиотеку

Малыши детского сада «Сказка» побывали на экскурсии в «храме литературы». Дети узнали, что профессия библиотекаря требует разносторонних знаний и умений.

Нужно не просто выдавать книги, а знать их, уметь пред-

ложить каждому читателю то, что ему будет интересно. Библиотекарь – лоцман в огромном мире литературы. Он должен знать писателей, произведения, героев.

Ребята познакомились с работой всех специалистов учреждения, весело и

с пользой провели время, а в завершение экскурсии посмотрели интересные мультфильмы. Надеемся, что в будущем они станут нашими читателями и, возможно, коллегами.

Галина ЛЕЖЕНИНА, главный библиотекарь ЦРБ

ПОСТ ГИБДД

Чистота спасёт от наказания

Водители транспортных средств несут административную ответственность за грязные номера на технике

Весна – это не только солнечная погода и хорошее настроение. С наступлением тепла начинает таять снег, на дорогах появляются грязь, слякоть. Как правило, они становятся причиной нечитаемых регистрационных номеров на автомобилях.

С начала текущего года сотрудниками Ишимского отдела ГИБДД на территории обслуживания выявлено 334 факта управления транспортными средствами с государственными регистра-

ционными знаками, которые распознать невозможно. Госавтоинспекторы напоминают об ответственности за несоблюдение требований.

– Проблема особенно актуальна в межсезонье, когда на улице скапливается грязь. Номер машины считается загрязнённым, если его не может определить фиксатор даже в дневное время. Именно это становится причиной наложения штрафа за грязные знаки автомобиля. Напомним, что за такое правонарушение предусмотрена

ответственность частью 1 статьи 12.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Наказание может быть в виде предупреждения или наложения штрафа в размере 500 рублей. Уважаемые автовладельцы, не забывайте перед выездом проверить чистоту номерного знака во избежание административных процедур, – комментирует инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Виктория Гордеева.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Сообщили о самоубийстве

За прошедшую неделю, с 9 по 15 марта 2020 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 23 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.

Из них шесть – о нанесении телесных повреждений. По одному – о дорожно-транспортном происшествии, угрозе убийством, самоубийстве и реализации алкоголя без соответствующих документов. О прочих происшествиях зарегистрировано тринадцать обращений.

За семь дней в муниципалитете выявлено 29 административных правонарушений. Двадцать два водителя на-

рушили Правила дорожного движения. Два жителя района будут наказаны за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. Три гражданина привлекли к ответственности за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Один сладковец нарушил правила продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, за что и понесёт наказание. Один человек будет наказан за побои.

За минувшую неделю в Сладковском районе совершено одно преступление в Александровском сельском поселении.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Получили грантовую поддержку

Волонтеры отряда «Ровесник» Дома детского творчества «Галактика» приняли участие в областном конкурсе социальных проектов «#ТВОРИТЬДОБРОПРОСТО» в городе Ишиме. На суд жюри были представлены две работы.

Первыми защищали проект «Арт-объект «Граффити Победы» Кристина Шнайдер и Екатерина Макотро. Затем с работой «Фильм «Женщины о войне» выступили Ксения Авдеева, Елизавета Гри-

шечко, Екатерина Бобакова и Валерия Савенкова. Оба проекта получили грантовую поддержку Координационного ресурсного центра добровольческого движения Тюменской области в размере двадцати тысяч рублей каждый.

Поздравляем наших победителей! Благодарим руководителей Надежду Миронову и Татьяну Райбер! Желаем дальнейших успехов!

Ольга ЧИБИЗОВА, методист ДДТ «Галактика»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор В.В.Дедунова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1584 экз. Заказ № 23
Объем 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую дочь Ларису Анатольевну Овчинникову с юбилеем!

Душой и сердцем не старей,
Живи счастливо и светло,
С тобой спокойно, хорошо!
Мама, семья, Плесовских,



КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ. Дорого Обр.: т. 8 9292622850.

Продам а/м «УАЗ-339094» - фермер, а/м «Нива-2121302» - инкассация. Обр.: т. 8 9504990494.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
район, межгород на любые расстояния
8-932-320-20-20
УСЛУГИ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
По поводу размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» и на радиоканале «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.К.Маркса, 21 или звоните по т.т.: 23-8-60, 23-2-96, 23-9-70.

СТО с.Сладково, ул.Северная, д.6
8-932-320-20-20

ШИНОМОНТАЖ

ПРОДАЮТСЯ ТЕЛЯТА. Обр.: т. 8 9829480412.

Продаются поросята. Обр.: т. 8 9081163353. Алексей.

Закупаем баранину, свинину, КРС живым весом, дорого. Обр.: т.т. 8 9048768797, 8 9044744367.

Продаётся дом в с.Усово. Газ, свет, вода, с/у в доме. Цена 400 000 руб. Реальному покупателю разумный торг. Обр.: т. 8 9539743265.

Мёд натуральный с доставкой от Николая и Людмилы Лавровых. Тел.: 8 9139680715.

Куплю КРС, телят (бычков) от 2 до 12 месяцев, лошадей. Тел.: 8 9043246054.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

ТАКСИ «ВОЯЖ»

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратный в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест.

т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

18 марта 2019 г., год назад, ушёл из жизни молодой, энергичный человек. Сын, муж, отец, сослуживец, одноклассник, коллега и прекрасный товарищ **Нестеренко Александр Валерьевич**, 1975 года рождения. Родился он в Тюменской области, с.Сладково. В 1991 году окончил Сладковскую среднюю школу, а затем – Тюменский юридический институт. После окончания учебного заведения поступил на службу в г.Сургут Ханты-Мансийского автономного округа. Во время службы занимал должность начальника Следственного управления при УВД г.Сургута. Дважды был командирован в «горячую точку» – Чеченскую Республику. Удостоен различными наградами, в том числе правительственными. Неоднократно родителям от руководства Ханты-Мансийского автономного округа приходили благодарственные письма за хорошее воспитание сына и отличную службу в органах МВД России. По выходу на пенсию он возглавил фирму «Юградор-Строй» и на этом поприще зарекомендовал себя как добросовестный, порядочный товарищ, проявив при этом свои самые лучшие качества. Очень много занимался благотворительностью. Внёс внушительную сумму денег на строительство Сладковского храма во имя Рождества Христова. Одноклассники вспоминают о нём как о прекрасном человеке и «душе компании». Коллеги и сослуживцы по работе отзывались об Александре как о хорошем и ответственном руководителе. Очень любил и почитал своих родителей. Уважительно относился к ним, материально помогал, и не только им, но и всем, кто просил его об этом.

Скорбим вместе с родными и близкими Александра. Светлая память о нём останется в наших сердцах.
Одноклассники, сослуживцы, коллеги

Сыночек мой,
кровиночка моя!
Я так люблю, родной, тебя.
Как быстро годы пролетают,
И сыновья взрослеют,
И должен каждый
стать мужчиной
Отважным, мужественным,
сильным.

И каждый день ценил,
минуту,
Занялся бизнесом в Сургуте,
Но жизнь твоя оборвалась,
Душа звездой сорвалась
С небес и покатишься вниз.
Не все твои мечты сбылись,
Не всё ты сделал, не успел,
Любил людей,
так жить хотел.
Как дальше жить мне
без тебя?
Скажи, кровиночка моя...
Мама

И ты таким, конечно, стал,
В «горячих точках» воевал,
Друзей и эту жизнь любил,
Семье своей опорой был.